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Városfellődésről
beszélünk. írunk, programmo- 
aunk, szavalunk folytonosan. — 
Nagy Miskolcz megteremtéséről 
ábrándozunk, a felsőország erős, 
diadalmas, gazdag metropolisáról, 
amely itt egyesíti majd egy ha­
talmas. élő országrész forgalmát, 
így fest programmbeszédekben 
és írásokban a városfejlesztési 
álom, de a valóságban bizony nem 
Hgy történik minden, ahogy a 
gyönyörű terv komoly megva­
lósítása követelné. Nem tud a 
»lodern szellem mindenütt érvé 
»yesülni a városi politikában és 
sokszor kell aggodalommal néz<- 
«i, hogy konzervatív, maradi fel­
fogás irányítja a vezetést. Szó- 
xioru bizonysága volt ennek leg­
utóbb az a vita, amely a városi 
törvényhatósági bizottság tagjai 
nak értekezletén lefolyt akörül, 
hogy mennyi hozzájárulást adjon 
♦örzsrészvényjegyzés utján a vá­
ros a tiszapoílgári uj vasút épité 
séhez. Igazán nem méltó az elő­
telő törvényhatósági nívóhoz, — 
hogy oly primitiv indokokkal ta­
gadjanak meg hozzájárulást a vá­
ros érdekeit elsőrangú erővel 
szolgáló uj vasúttól amint ez itt 
főrtént.

Negyven éve folyik a harc, 
hogy létesüljön az uj vasút, amely 
a* alföldet idekapcsolná a város­
hoz. Negyven éves küzdelemnek 
most végre eredménye lehetne és 
a legtermészetesebb az lenne, ha 
maga a város áldozatkészséggel 
sietne elősegíteni a vasútépítést. 
Ehelyett a város a sült galamb 
folitikára helyezkedik és azt vár­
ja, hogy más lőjje le a madarat, 
amelyet majd ő akar eh—vasz- 
teni. Az még természetesebb, — 
logy a "alamb másnak jut, aki 
tgvesebben és céltudtosabban ve­
il magát utána.

A tiszapolgári vasút friss vér­
keringést, uj erőket ömlesztene a 
városi testbe, uj termelőterület 
termékeit hozná ide olcsóbban és 
a kereskedők, iparosok uj fo- 
tyasztókat találnának a vasút 
által ide hozott idegenforgalom­
mal. Azt pedig bizonyára még a 
legelbizakodottabb, legkolnzerva- 
tivabb városi politikus sem ta­
tadhatja, lm... a városnak szük­
sége van mindazokra, amiket elő­
nyökben és haszonban az uj vasút 
nyújtana. Épen a legterméke­
nyebb, vagyonos, tehát jól ter­
melő és kitünően fogyasztó terű­
jét van elszakítva Miskolcztól. — 
Es azt sem tagadhatják, hogy

Miskolcznak a legégetőbb szüksé­
ge van olyan eszközökre, ame­
lyek fejlődését, virágzását előse­
gítik. Az pedig már igazán nevet­
séges érv. amit a vasút ellen fel­
hoztak, hogy például idehozzák a 
terményeket tengelyen is és ha uj 
vasút nincs, akkor megmarad a 
vámjövedelem. Komolyan foglal 
kozni ehez a komoly ügyhöz 
nem illő kis vám- és tengelyérve 
léssel nem lehet. Ellenben komo’y 
aggódással kell figyelni a modern 
kor szavát meg nem értő tör 
vényhatóság politikáját, amely 
nemhogy városfejlődést akarna, 

jele gyakran épen az ellenkezőjét, 
a város hanyatlását segíti elő.
És komoly aggódással kell meg­

állapítani, hogy a drágaság ebben 
a városban már türheteten. A 
piac olyan drága, hogy az már 
szinte hihetetlen. És most elzár­
nak egy biztos utat attól, hogy- a 
piac az eddig tőlünk elszakított 
termelő -terület termékének ide- 
szálitásával olcsóbb legyen. Mert 
az uj vasút ezt a célt is szolgálná. 
De még azt is, hogy a kereskedők 
és iparosok, akik már alig bírják 
a létfentartási küzdelmet, uj fo­
gyasztó-közönséget kapnának és 
talán mégis csak segítve volna 
rajtuk, hogy ne lenne annyi fize­
tésképtelenség és csőd, amelyek­
ből most bőven kijut. Hogy újra 
lábra állhatna a miskolezi piac, 
melyet a mostani pénzügyi vál­
ság alaposan megrendített.

A hétfői közgyűlés bizonyára 
komolyan megfontolva a város 
érdekeit, a törvényhatóság erejé­
hez és méltóságához illő határo­
zatot fog hozni.

Legyen békéi

Miskolcz, szeptember 28.

Szokatlanul súlyos viszonyok 
között indult meg az idén az őszi 
gazdasági kampány, mely vigasz­
talanabb. mint valaha volt. Mind­
nyájan azt hittük, hogy a véderő­
kérdés elintézésével nyugvópont­
ra jut az az ádáz harc, mely az 
ország fejlődését több, mint egy 
évtized óta megbénítja. Keserve­
sen csalódtunk. A béke helyett 
ujab küzdelem küszöbén állunk, 
melyeknek következményei egy­
előre beláthatatlanok.

Igaz hogy a jelenlegi nehéz 
pénzviszonyok okai nagyrészben 
a kedvezőtlen nemzetközi hely­
zetben rejlenek bizonyos azonban 
az is, hogy zavaros belpolitikai ál­
lapotaink idézték elő azt. hogy a 
mostani pénzkrizis nálunk sokkal 
erősebben nyilvánul, mint más or­
szágokban. Ä belföldi tőke a hosz- 
szu politikai harcok alatt bizal­
matlanná lett, a külföldi tőke pe­
dig egyszerűen elkerül bennünket. 
Éppen a napokban irta Franciaoi- 
szág egyik legelőkelőbb pénzügyi 
szaklapja, hogy Magyarországnak 
egy fillért sem lehet kölcsönözni 
addig, mig a parlamenti helyzet 
alaposan nem szanáltatik.

A kereskedelemnek békés, nyu­
godt állapotokra van szüksége, 
hogy egészen fejlődhessék. Ennél 
fogva csak természetes, hogy a 
magyar kereskedő-világnak hő 
óhaját képezi az, hogy végre va 
lakára nyugalom és béke vonul 
jón be a politika berkeibe. - 
Magyarország összes gazdasági 
tényezői hangosan követelik, — 
hogy szűnjön meg a pártok elke­
seredett küzdelme és lewen bé­
ke a parlamentben, hr-"v munká­
jából valami végre az ország jó­
létének emelésére is jusson.

Egyelőre azonban sajnos, sem­
mi kilátás arra, hogy az ország 
politikai békéje helyreállittassék. 
Az ellenfelek dühösebben állanak 
egymással szemben mint valaha. 
Élet-halál küzdelemre készülnek 
és mindegyik hangoztatja, hogy 
semmi áron sem hajlandó állás­
pontjából engedni.

Ezzel szemben az ország értel­
misége és termelő, dolgozó osztá­
lyai egyhangúan a békét akarják. 
A politikai pártoknak ezt az óhaj­
tást figyelembe kel! venniök és a 
legnagyobb önmegtagadást kell 
tanusitaniok, hogy a béke minél 
előbb létre jöjjön. _____

Az ellenzék igyekezzen olyan 
terrénumon találkozni, ahol a be­
csületes megegyezés mindkét fél­
re nézve lehetséges. Egy egész 
ország nyugalmának biztosításá­
nál a személyi kérdéseknek hát­
térbe kell szorulniok.

Azt kívánjuk, hogy kössenek 
békét és engedjék biztosítani a 
parlament munkaképességét, — 
hogy a parlament lásson végre 
hozzá olyan törvény-alkotások­
hoz melyek alkalmasak arra, — 
hogy az éveken át megbénított 
magyar közgazdaság erőteljes és 
egészséges fejlődését előmozdít­
sák.

Egy kereskedő.

Szezónból
Gimes Lajos kollek­

tiv képkláliitása*

Miskolcz, szeptember 28>
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Egy művészember: ühues La­
jos kopogtat a közönség ajtaján és 
kéri a figyelmet Egy robusztus 
tehetségű markáns, minden ecset­
vonásában kiforrott pompás pik­
tor áll előttünk, aki évek óta se­
rényen. lázas lázzal dolgozik, — 
hogy művészit produkáljon. Gi­
mes az első lépésétől kezdve min­
dég azon volt, hogy bővítse, szé­
lesítse és panorámásabbá tegye 
perspektíváját. És ez sikerült is 
neki. Ma már kész dolgokkal ren­
delkezik. Képein, rajzain, hangu­
latos, levegős akvarelljein iide- 
ség. erő és frisseség van. Mindent 
alkalma lesz dokumentálni a mis­
kolezi közönség előtt október hó 
2-án, amikor megnyitja kollektiv 
képtárlatát.

A Korona szálloda földszinti ét­
termét Gimes Lajos stílusosan és 
nagyon intim módon alakítja át. 
Itt nyitja meg Gimes október ké 
2-án. szerdán a kiállítást. E sorok 
írójának alkalma volt megnézni 
azokat a képeket, melyeket Gimes 
a kiállításra szánt. Csupa mély­
ség, őszinte érzés, nemes intuíció 
látszik ezeken a munkákon. — 
Egyik-másik plain-air olaja illatos 
szépségeket tár fel. Mozgalot*, 
lágyság, levegő és sok, jó! meg­
látott szinesség van minden pro­
duktumán. A vonalak kecses é# 
karcsú ívelése, a színek nagysze­
rű harmonikussága gyönyörűé* 
diadalmaskodnak Gimes Lajosnál, 
akinek munkái nevezetes és mi­
vészi eseményekkel rendelkezi 
fővárosi tárlatokon is helyet fog­
lalnak.

Száz képet állít ki Gimes ok­
tóber hó 2-án megnyitandó tárla­
tán. Száz szépségektől beszédes 
munka ez melyek egyenlőn! Is 
megállásra és gyönyörködtetésre 
késztetik a nézőt. Ismerve Gimes 
finom ízlését, hegy ezt a száz kA-.
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»et nagyon kedvesen és megka- 
póan fogja aranzsiroziii. úgy, 
liogy mindegyik érvényesülni fog. 
Gimes már most azon dolgozik, 
hogy a kiállítási terem kellemes 
és meghitt képtárrá változzék át. 
A kiállítás délelőtt 9-ől 12-ig és 
3-tól fél 8-ig lesz nvitva. Belépő­
díj 50 fillér.

GYÓGYINTÉZET MISKOLC 
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Népkert és kórház között

29.

KERES
Béla

leíartósíaSása
A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, szeptember 28.
A Reggel adott elsőnek hirt ar­

ról az érdekes bűnügyről, mely­
nek fokusában a Grand Hotel 
bérlője áll, akit pénteken délután 
letartóztattak, és azonnal átkisér- 
ték a miskolcz! kir. ügyészségre, 
ahol rövid kihallgatás után fog­
ságba helyezték. Kepes Bélát a 
törvényszéki palota második i 
emeleti ügyészségi hivatalból. Bu-1 
lyovszky Gusztáv kir. főügyész-1 
helyettes rendeletére börtönőrök j 
kisérték le a Fazekas-utcai fog- 
házba. Nagyon szomorú és meg­
ható volt a menet. Miskolcz város 
egyik legrégibb és országszerte 
leghíresebb szállodája: a Három 
Rózsa bérlőjét morozus börtön­
őrök kisérték. Kepes Bélán visel­
tes körgallér volt melyet fázlőd- 
va font maga köré. Sápadtan, tá­
molyogva, a kiállott izgalmaktól, 
kábultan, meggörnyedve a várat-1 
lan fordulattól szédülve, bizonyta- j 
lan léptekkel haladt Kepes a bör­
tönőrök között. A komor, kongó, 
rideg folyosók szomorúan vissz- 
hangzották a szomorú menet lé­
pésének zaját.

Az első hírek.

telü, elsőrangú üzletnek tartotta. 
Az üzletet eddigi bérlői nagy 
szakavatottsággal hozzáértéssel 
vezették. Egynéhány évvel ez­
előtt Kepes Béla vette bérletbe az 
üzletet amely hanyatlani kezdett. 
A hires szálloda kezdte veszíteni 
jóhirnevét és mindjobban esett. — 
Most aztán eljutott a Grand Ho­
tel a tönk peremére: az étterem 
ajtaján bírósági pecsét a bútorok, 
evőeszközök, szállodai szobák 
zárlat alatt, a bérlő pedig fogság­
ban van.

Kepes Béla kevés tőkével, de 
még kevesebb szakértelemmel 
kezdte az üzletet, most elütött a 
legvégsőhöz. A legutolsó időkben 
Kepes már nem fizetett hitelezői­
nek. A rossz üzletmenet meg­
akasztotta kötelezettségei teljesí­
tésében. A hitelezők azonban to­
vább is hiteleztek még azután a 
zavarok kipattantak. Megkezdőd­
tek az egyezkedési tárgyalások 
és miután ezek nem vezettek 
eredményre, bűnvádi utón pró­
bálkoztak a hitelezők.

A feljelentések folytán Kepes 
Bélát -— mint azt már megírtuk — 
pénteken délután tartóztatták le 
Dr. Rimóczy József rendőrfőkapi­
tány utasítására Schvarcz Árpád 
rendőrbiztos kisérte át Képest a 
kir. ügyészséghez, ahol nyomban 
jelentkeztek Bulyovszky Gusztáv 
kir. főügyészhelyettesnél. Kcpest 
elhelyezték a Fazekas-utcai fog­
házba.

Betörés
, •<«: '•••-• • . • • •

zenével
A Reggel tudósítójától.

Pénteken délután és szombaton 
egész nap egyébről sem beszéltek 
Miskolczon, mint Kepes Béla le­
tartóztatásáról. Kávéházakban, 
éttermekben, Kepes letartóztatá­
sáról folyt a diskusszió. Széles 
mederben pertraktálták az ese­
ményt, amely részletes tudósítás 
keretében jelent meg elsőnek A 
Reggel hasábjain. Szombaton dél­
előtt megkezdődtek az ügyészsé­
gen a kihallgatások. Kepes Béla 
ellen a vád: hitelezési csalás és 
csalárd bukás büntette. Három- 
százezer koronával tartozik Ke­
pes Béla hitelezőinek. Ennyi pénz 
úszott el a rossz és szakértelmet 
nélkülöző üzletvezetés mellett.

Kepes rezsim.
A monumentális épület, mely-l 

nek homlokzatán büszkén büsz­
kélkedik a három rózsa, honnan 
első időben az elnevezést kapta, 
országszerte nagyon hires szálló, 
volt. Mindenki virágzó, jómenev I

Kepes Béla ellen eddig a királyi 
ügyészségnél! bűnvádi feljelentést 
adtak be csalás miatt: Vámos Je­
nő, Neumann József, Haász Jó­
zsef és a Gyöngyösi Bortermelők 
Szövetkezete.

A rendőrség még ma is folytatja 
a kihallgatásokat. Molnár Gyula 
ügyvéd a Nagyszálloda csődtö­
meggondnoka azt vallotta, hogy a 
leltározást még nem fejezte be, 
azonban előre jelezheti, hogy az 
üzletvezetésnél nagy rendetlensé­
gek történtek. Már eddig is meg­
állapítható, hogy Kepes italokat, 
kávét, üzletkörén kívül értékesített.

Hauer Henrik szállítási vállalko­
zó ma a rendőrségnél azt vallotta, 
hogy ezelőtt 3—4 héttel egy Ren­
ner nevű kávépörkölde tulajdonos 
megjelent nála és előadta, hogy 
Képestől 100 zsák kávét és ezer 
üveg pezsgőt igen jutányos áron 
lehetne megszerezni. Hauer azon­
ban nem reflektált az ajánlatra. 
Egy másik tanú látta, hogy egy 
éjszaka szőnyegeket vittek el ko- 

icsin a szállodából.
! Kepes Béla tartozásainak fö- 
: összege közeli jár a 300 ezer koro- 
: nához.
j A vádtanács valószínűleg holnap 
: foglalkozik Kepes Béla letartózta­
tásának az ügyével. A vádtanács 
döntésétől függ, hogy Kepes fog­
ságban marad, vagy szabadlábra 
helyezik.

Elsőrendű
cserdpkdlyhdkat
ds siab. gyorsmelagltöket ajánl

Szmutny László
kályhás, Miskolc, Oákai-ulca 9. 
{Javításokat olcsó áron eseköz6l.

Miskolcz, szeptember 28.
Eddig úgy tudtuk, hogy a har­

monika csak ártatlan mulatságok­
nál szerepelhet, mint felvidámitó, 
hangulatkeltő eszköz. A tegnapi 
nap története azonban világosan 
bebizonyította, hogy a harmonika 
használhatósága sokkal nagyobb 
területű, mint a hogyan ezt hittük. 
Egy betörő társaság agyafúrt ész­
járásával bebizonyította róla, hogy 
azt még betöréseknél is lehet hasz­
nálni s majdnem sikeresen hasz­
nálták is.

A maga nemében páratlan eset­
ről a következőkben emlékezünk 
meg:

A betörés helyszínéül Zentai Já­
nosnak szerencsi jó forgalmú fü- 
szerkereskedését tette meg a vak­
merő betörő társaság. Első teen­
dő volt az üzletet védő vasredőny 
által előálló akadály legyőzése, a 
mit úgy akartak keresztülvinni, 
hogy vágnak rajta akkora nyí­
lást, amelyen keresztül megköze­
líthetik a kasszát. A helyi viszo­
nyokkal ismerős társaság azonban 
nem akarta magát zavartatni a 
bolthelyiség közvetlen szomszéd­
ságában lakó üzlettulajdonos és 
háza népének esetleges közbelépé­
sétől, ezért hozott magával egy 
harmonikát.

A vasredőnyön végzett operáció 
zaját elnyomták a harmonika dal­
lamai s így a munka rohamosan 
közeledett a vég felé, amely sze­
rencsére sokkal hamarabb köszön­
tött be, mint a hogy a jeles tár­
saság hitte és akarta. Egy jóked­
vű és kissé düledező társaságot 
hozott arra felé a jó szerencse, a 
mely szerencsés fordulatot adott a1 
történetnek. A betörők megugrot­
tak és névjegy helyett ott hagy­
ták a harmonikát és a vasredő­
nyön kivágott 60 cm. magas és 49 
cm. széles nyílást.

A jókedvű társaság természete­
sen kíváncsian szemlélte az éji lá­
togatás nyomait s kíváncsiságát 
azonnal közölte az üzlettulajdo­
nossal, akit erre akkora kíváncsi­
ság fogott el, hogy még a csend- 
őrségnek is juttatott belőle egy ha­
talmas adagot. És hogy teljes le­
gyen a létszám, mi is kíváncsian 
várjuk, hogy a csendőrségnek si­
kerül-e elcsípni a harmónikás tár­
saságot.

Felhívom figyelmét 
megnagyobbított m 
ruhj -áruházamra,
mely a főváros legszebb üzleteivel ver­
senyez. Főképen figyelemre- méltó ter­

jeszkedésem alkalmával bevezetett

angol úri-szabóságom,
mely ebőrendü fővárosi szabász-vezetése i 
alatt áll. Kizárólag bel- és külföldi i 
gyapjuanyagok dolgoztatnak fel. Rak- ! 
táromon lévő készáru teljesen újonnan vas , 
beszerezve és nagyobbrészt saját n fihe- 
lyembe rendelésszeriien van elkészítve. :

Utolérhetetlen szabású: 
regiének, felöltök, palatök, sib. i
Külön szücsmühely szőrmeáruk készilé- ; 
séhez, melyek utolérhetetlen tartósságnak, j

Szolid szabott árak!!
Kiváló lisztelettel

Miskolcz, Széchenyl-uíca 41. az.

Korbácsol 6
Vénusz.

SOK PÉNZT
takarít meg, ha női- és gyermekruhár 

való szükségletét

Feuerstein Aladár
Reklám Maradék Áruházéban
Kazlnezy-n. 1 szám (Képes-szálloda épületében)
szerzi be, ahol finom angol és sima 
ruhaszövetek, selymek, barchetek, karto­
nok. sifonok, vásznak, fehérnemüek és 
szőnyegek - maradékokban is —

Véresre verte 
a menyasszonyát.
A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, szeptember 28.

Szerencsről jelentik: Vénusz 
György ottani legény jegyben járt 
Zsédel Mária szeencsi leányzóval, 
aki valami pletykaságot terjesz­
tett a szomszédok között vőlegé­
nyéről. A pletyka fülébe jutott a 
’legénynek, aki különös módon állt 
bosszút mennyasszonyán. Teg­
napelőtt reggel megleste a leányt 
az utcán, rátámadt s egy bikacsek­
kel úgy elverte, hogy a szegény 
teremtés vértől borítva eszmélet­
lenül maradt az utca porában.

A rettenetesen megkorbácsolt 
leány tegnap a kir. járásbíróság­
nál tett feljelentést a bosszúálló 
legény ellen, akivel — természete­
sen — ezek után aligha fog az ol­
tár elé lépni. Ha csak ki nem bé- 
külnek addig...

BRAUN JÓZSEF
url dlvatllzlete Miskolcz, 
Széchenyi-utca 49. szám.
Az úri közönség becses figyelmébe ajánlja 
az őszi szezon különlegességeit, úgy­
mint úri fehérnemüek, nyakkendőn, angol 
raglánok, valódi amerikai és francia cipő 
újdonságait, úgyszintén óriási vá aszték 
pliisch takarókban és Angol lady plaidek- 
ben, színházi látcsövek és Schavleszokban.

Pigay vaskereskedövel szemben.

ftoseróerg gyufa.
---------- ás testvére

Mfiflérkfiztplf ?z,”1 6szi és Ml angel costüm mcyci ACMCA kelmék - óriási választékban!
Valúdl Jäger téli alsó ruhák,[legfinomabb gyapjú kötött kabátok és harisnyák.
Saját gyártmányú paplanjaink Jósága közismert.
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Hallói s 520-as teiefonszámmal a legjobb, a legolcsóbb férfi, fiú és gyermek ruhákat lehet rendelni, s Halló!
Férfi ruh»k .................... 20 K-lól g Rövid 1*11 kabát 20 K-I6I =■ — --------------------------
Gyermetruhák.:: I Z 1 K.'ti f KöpönleUk”'6" Z Z 12 *'tt\ f |ISk0lal fák ^ í

és KISS Központi Ruhaáruháza BORSODHEGYEI BANKPALOTA
I Iskolai ruhák minden árban j
ROSENTHAL

A vallás őrültje,
Aki a szentekkel 
randevúnk,

\ Peggel tudósítójától.

Miskolcz, szeptember 28.

Kiss Ferencz 47 éves zsérci la­
kos a minap eltávozott lakásáról1 s 
azóta nyoma veszett. Eltávozása 
előtt Kis csak / annyit mondott 
feleségének, hogy neki az ég egyik 
szentjével lesz találkozója egy 
hegyoldalban, azért megy s ha a 
találkozás megtörtént, haza fog 
térni. A család nyomban látta, — 
hogy a szerencsében ember lel­
kén a vallási téboly lett úrrá: meg­
örült, mire az előhívott csendőrök 
a házhoz érkezek. Kis már eitünt 
hazulról. A falubeliek azt mondják, 
levett kalappal!, hangosan imád­
kozva látták Kissi a hegyek felé 
vezető utón bandukolni, de hogy 
hova ment, merre tűnt el, nem tud­
ja senki.

A járás főszo'gabirája most uta­
sította a környék összes csendőr- 
őrseit, hogy szegény Kis randevú­
ját akadályozzák meg s a háboro­
dott elméjű embert kisérjék vissza 
családjához.

R   ”g|,IIIMI,IMIIIMSI

IpHIREK-I
SS..  mwum mm «műi

Megnyílt Miskolc város legolcsóbb

I bevásárlási forrásai |

Radvinyi lgná<
női ruhaszövet- és vászonáruháza 
Miskolc, Széchenyi-utca 23-ik szám

I A Weidlich-palota és a J

Színház között. Villamos megállóhely!

Figyelem 1 120 cm. ruha-lűszter minden 
színben, méterje 1 korona 20 fillér.

Alkalmi ár! 120 cm. széles, tiszta gyapjú 
cheviot-kelmék ára méterenként 1 K 
és 1 K 50 f

Most vagy soha! Valódi francia és 
cosmanosi gyapjú delainek ára méte­
renként 1 korona.

A világhírű budai Goldberger festettek 
szebbnél-szehb mintákban, ára méte­
renként 60 fillér.

Meglepetést kelt a világhírű cosmanosi 
I-a Savana levantinok minden színben 
méterenként nálam 60 fillér. — Csak 
egyedül nálam kapható árak. Cosmanosi 
gyapjú detain kendők darabja 90 fillér.

Titkos tanácsosi 
eskütétel,

fTelefonjelentés.) Lukács László 
miniszterelnök és Beöthy László 
kereskedelemügyi miniszter hétfőn 
Becsbe utaznak. A miniszterekkel 
Megy Beöthy Pál és Jankovics 
Béla alelnök is, akik hétfőn ö fel­
sége előtt leteszik a titkos tanácso­
si esküt.

I D Ő-R O V A T
Időjárás rovatunk vezetője 
Napok óta a lábszárát veri,
Mert fölmondtunk neki,
Röviden szólva, komiszság volt. 
Nem kifejezhető betűvel,
Amit hetek óta művelt.
Ebbe az átkozott
Világba semmi változatosságot
Nem hozott,
Az eső egyre esett, csurgóit,
Néha pláne estik úgy szakadt,
S idő-jár ás rovatunk vezetője 
Szemét a jövőbe mélyesztve 
Szép időt jósolt azalatt.
Hát rövid utón elkergettük.
Még nem járt le a fölmondása,
De szent az elhatározásunk,
A rovatnak egy hozzáértő 
Szakemberre van égető szüksége, 
Aki ellássa.
És éppen ezen oknál fogva 
Nem írjuk meg, hogy kisütött 
A napsugár mára,
Mert bizonyos, hogy azon percben 
Komor vad felhők tornyosulnak 
A tisztelt égbolt homlokára.

— önkéntes vizsga. A rniskol- 
czi önkéntesek tiszti vizsgái hétfő­
től csütörtökig tartottak. A vizs­
gáló-bizottság elnöke bacsányi 
Csicserics Miksa vezérőrnagy 
volt, aki a levizsgázott önkénte­
sek előtt elismerését fejezte ki az 
elért jó eredmény fölött. Levizsgá­
zott 21 önkéntes. Névszerint a kö­
vetkezők: Wertheimer, Arday, 
Csutor, Eötvös, Schemnitzer, Há- 
bel, Bállá, Hesszor, Papp, Szabd, 
Kala, Szemán, Róna, Kálmán, 
Rendes, Tivnóra, Marossy, Stefán, 
Majzler, Kletz és Hreuss. A le­
vizsgázott önkéntesek a tegnap 
déliutáni parancsban kapták meg a 
kadét őrmesteri előléptetésről 
szóló értesítést.

- Eljegyzés. Lóránt Marcell el­
jegyezte Vadász Ilonkát, özv. 
Weitzner Ödönné leányát.

— Szüreti mulatság. A miskol- 
vas- és fém-munkások szüreti mu­
latsága október hó 13-án a Korona 
dísztermében tartatik meg.

— Csőd. A miskolcz! törvény­
szék Bartos Jakab miskolcz! di­
vatáru kereskedő ellen a csődöt el­
rendelte. A törvényszék csődbizto- 
sui dr. Bárdos Benő törvényszéki 
jegyzőt, tömeg-gondnokul Evva 
Ernő ügyvédet, helyetteséül dr. 
Krausz Mór ügyvédet rendelte ki.

— Szántó Mór és Társa. Ez év­
ben ünnepli üzletének 20-ik fenál- 
tósát, a nagyközönség saját jól fel­
fogott érdeke ma már az egész or­
szágban elterjedt jóhirnevü ruha- 
üzletét felkeresni, ahol minden- 
rAiigu férfi- és gyermek-ruhák, 
felöltők, téli kabátok szőrmével, 
bélelt bekecsek már mostantól’ 
kezdve szerezhetők be. A cégnek 
10 nagy fióküzlete van az ország 
különböző városaiban. Ajánljuk 
ezen cég üzletét minden vétel 
kényszer nélkül megtekinteni, — 
mely vetekedik bármely fővárosi 
üzlettel.

— Értesítés. Az állatvédő 
egyesültet felhívja az érdekelteket, 
hogy akiknek fészekodvakra lesz 
szükségük, a fészekodvak meny- 
nyiségét jelentsék be egy levelező­
lapon az egyesület titkáránál 
Koncs Sándor tanár urnái (Tem­
plom-utca 6.) vagy a pénztárosnál 
Drégely Aladár urnái (Urak-utca 
3. szám.)

— Nyakkendő, harisnya, ing, 
zsebkendő, (gallér, kézelő) a leg­
előnyösebben a Zsorna-féle gyári 
raktárban Miskolcz, Széchenyi-u. 
20. szerezhető be. Versenyképes 
munkáért egy díszoklevél, egy 
arany oklevél, két aranyéremmé 
kitüntetve.

matrác nagy választékban. Hasz­
nálatbaji levő ágytollak legmoder­
nebb gépeinkkel hygénikusan tisz­
tiitatnak, jutányos árban. Uj ágy- 
toll 1 kg. K 2.80-tól. Pehely K 9-töl 
feljebb.

Olcsón és jól csakis az ruház- 
kotihatik, aki posztó- és gyapjú­
szövetek szükségletét kizárólag
WEISZ EMIL
posztóüzletében Széchenyi-utca 
86-ik szánt alatt szerzi be.
Mcgirkastsk a legújabb őszi 
újdonságok úgy hazai, mint 
valódi angol Kelmékből. :::i 
Legszolidabb szabott árak

Bulgária
hadat üzent Törökországnak

APOLLO
nagy mozgótzlnhéz 
WEIDLICH-PALOTA

Szeptember 29-én:

A bohóc.
Artista dráma 3 felvonásban.

Nászutazás.
Kacagtató bohózat.

Ezenkívül nagy slágerképek,
Az előadások kezdete:
Hétköznapokon délután 6 és este 
9 órakor Vasár- és ünnepnapon dél­
után M 8 fél 6, fél 7 és fél 9 órakor.

A fJegßel tudósítójától.

(T elefonjelentés.) Lapzártakor 
riasztó hirt kaptunk Budapestről. 
Szófiából keltezett rövid távirat Je­
lenti, hogy Bulgária hadat üzent 
T örökországnak.

Úgy Bécsben, mint Budapesten 
óriási szenzációt ketett a hir, mely­
nek valódiságát bár a késő éjjeli 
órákban nem lehetett ellenőrizni, 
de a szófiai osztrák-magyar nagy­
követ a hozzáintézett kérdésekre 
ezt a választ adta:

— Hivatalosan nem tudok a 
hadüzenetről, de nem tartom va­
lószínűtlennek.

Bulgária és Törökország között 
eddig is feszült viszony uralkodott 
és most nagyon könnyen lehetéges 
hogy olasz befolyás érvényesült a 
fiatal bolgár királyágban, melynek 
különben is terjeszkedési aspirá­
ciói vannak. Ha e hir, mely — is­
mételjük — még nem nyert meg­
erősítést, igaznak bizonyul, úgy a 
monarchia is nagyon nehéz hely­
zet elé kerül és előrelátható, hogy 
lángba borul az egész Balkán.

—- Munka után édes a pihe­
nés, de csak ha ágytollaink és tel­
jes ágynemű berendezésünk a Ma­
gyar Kereskedelmi Vállalat ágy- 
toll-osztályából valók. Ágyteritők, 
ágy elé való szőnyeg és paplan

BARKÓ IMRE
fényképészeti műterme

a Pannóniával szemben, volt 
Váncza-féle műterem.

Bemenet a Sötét-kapu alatt.

Olcsó és tiszta kidolgozású 
képeket készít. Felvételek 
minden időben eszközöl­
tetnek. Igazol vány jegyekre, 
felvételek kívánatra 12 óra 

alatt elkészülnek.
imaleur-munkákat elvállal

Értesítés
Van szerencsém Miskolci és
környéke nagyérdemű közön­
ségével tudatni, hogy 7 év óta 
fennálló üzletemet Széchenyi- 
utca 79. sz. alá helyeztem át.

Vízvezetéki és csatornázási berendezéseket, u. m.: vizvezotvkcsövuket konyha bérén 
dozéseket, fürdőberendezéeeket, mosdóaszt.lokat és konyhakagylókat, nemkülönben 
szakmába vágó összes munkálatokat szakszerűen és pontosan végzek. — Alland ian ntev 
készlet, legjutányosabb árakon Terveket a legrövidebb idő alatt készítek és “ifi 
kószaéggel szolgálok. - An. é. közönség pártfogását kérve, vagyok kiváló tiszteletté

Telefonszám 420. Weisxbure S. Sándor.
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Bizalom a kormánynak,
Pozsony, szeptember 28.

fTelefonjelentés.) Pozsony vá­
rén állandó választmánya tegnap 
tartott ülésén nagy szótöbbség­
ed bizalmat szavazott a kormány­
nak. Bizalmat szavazott még a 
kormánynak Qyőr és Arad városa.

Négyszáz színész
szerződés nélkül

Budapest, szeptember 28.

(Telefonjelentés.) Az idei szer­
ződtetések nagyon szomorúan 
végződtek egy csomó színészre. — 
Négyszáz színész maradt szerző­
dés nélkül, akik most nagyon szo­
morúan néznek a jövőbe. A szí­
nész-egyesület tanácsa most fog­
lalkozik a négyszáz szerződés 
nélkül maradt színész ügyével.

Megszökött nagy­
váradi kereskedő,

Nagyvárad, szeptember 28.

(Telefonjelentés.) Azok a már 
•ly huzamos idő óta tartó gazda­
sági depressziók, amelyek végla- 
merülésig vérszegénnyé tették a 
pénzpiacokat, a maguk moloch tor­
kaikkal egyre több és több áldoza­
tot nyelnek. A napokban Nagyvá­
radon történt egy nagyobb krach. 
Egy Schönfeld Mihály nevii ottani 
előkelő, régi accreditáft cég tulaj­
donosa szökött meg a városból, 
maga után hagyva több tízezer ko­
rona tartozást. A megszökött ke­
reskedő ellen nap-nap után érkez­
nek föjeientések a nagyváradi 
ügyészségre.

Elfogott sikkasztó
bankszolga.

Budapest, szeptember 28.

(Telefonjelentés.) Mintegy két 
héttel ezelőtt nagyobb sikkasztás­
nak jöttek nyomára a budapesti 
Magyar Pénzváltó Hitelbanknál. 
Megállapították, hogy a tettes Tö­
rök Miklós bankszolga, akinek 
azonban sikerült megszöknie. A 
budapesti rendőrség két hét óta 
erélyesen nyomozott a sikkasztó 
bankszolga után, de eredménytele­
nül. Tegnap a véletlen rendőrkézre 
adta Török Miklóst, aki egy gáz-1 
lámpa alatt, a nyílt utcán maszki-1 
rozta magát. A furcsa és szokat-' 
lan művelet feltűnt a járó-kelők­
nek, akik közül többen figyelmez-1 
tették az esetre a közelben posz- 
toló rendőrt. A rendőr a maszkí­
rozó embert igazolásra szólította. 
A rendőrségen kisült róla, hogy 
Török Miklós bankszolga. Letai- 
tóztatták.

Apró hirdetések.
13 Hóig Sé fillér. - 90 szó K 1-60 — 
«0 i*6 K 8*20. — Minden további »6 

8 fillér.

Zsoltéi kapu 53. szám alatt nyitottam 
varródat, a i*-g■ ényei-ebb ízléseknek is 

meg felek A nag, érdemli közönség - zives 
pártfogását kéri Sanneuscbeiu Rózsi ka 83

Egy sarok füszerüzlet családi okok miatt 
azonnal étadó. Cím a kiadóban. 83

Miskolcz. 1912 szemein^,.

Egy jó karban 1W6 65 ös önként- si, 
.linzereit« részleten ént vagy egészben 

jutányos árban ladó. Citn a kiadóban. 84 1

Elsőrendű
Török Bálint, 
aranv parmen, 
sóvári és 
arany kormos

alma eladó
mázsánként 30 kor,-ért ab Erdöbónye.

Ifj. Szűcs Gyulánál, Erdöbényen,

/jjsutl alfoalmarotttik és 
köztisztviselők

kedvezményes szállítója 
VriRfl Dl

órás és éksseréss 
Miskolcs, Sséchenyi-utce 6. ss. 
■ „Borona"sálsodável I ssemben.

UzlelÉihelyezés
Ssivos tudomására hozom 

! a n. 0. közönségnek, hogy

! puskaműves is mű 
szerész üzletemet,
mely eddig Szemet e-ut* za 
17. ss. a. volt, miyus, 1-től

Szemere utcz a 6-ik 
szám alá helyeztem át.
Raktáron tartok a legjobb 
g ártményu kitűnő uj

kerékpárokat
Elváltotok minden e szak­
mába vágó műnk ik javítását 
A n. é. közönség b. pártfo­
gását kérve vagyok tisztelettel

Huska Vilmos puskaműves.

2 darab modern
hálószoba politúros
jutányos áron eladó. 
Be dofay Kálmán
müAsstalosnál. — Hunyadi-u.fíTx

DANCZINGER LAJOS
borbély és fodrász műterme.
Miskolcz, Kazinczy-u. 2 sz. a.
” Á hygénia összes

követelményeinek 
! megfelelően felszerelve.
i=. . . . . . . . .
Iskolai idényre

tekintse meg

SALGÓ ÁRMIN
női divatáruházát

(Az Klsö Magyar At. Bizt Tirs. bér 
palota) bol intftze'i febérneműek, gyér 
meiru ak, ha'tanyák, nyakkendők, 

«állagok csipkék óriási választéki an 
le olssóbb á uk mellett szereibe.ök be.

Edelstein Herman és Fia
sirköraktár és kőfaragó telepe

ZsoUzsl-kapu 34. ssém

Sirene lékek legolcsóbb gyári áiek-
baz Állandóan óriási raktár, Kiváló 
Kép munka. Tenetóbez utánvésések és 

aranyozások olcsón készíttetnek.

Alapiltititt 1874. Tiltfen 478.

rOLLJf
GUMMIT több mink 2000]
„orvos mini a It-gmegbiz j 

.hatóbbal- ajánlja. 
'AUlvakal-okban ki- 

Lfiiggeszlell- OLIA roc ■£ 

f lamlábl.ícsli.íU azelá-J 
Rrusitó helyeket jelzik 
SlÁi'a4.6és8K.j^4r 
U-uczaljáérju

r11

■-'1 ■

bebizonyított 
legjobb h/gienlkusj1

3UMMI-
kulonlegessóg 1 
Teljes jótállás. 1 

Mindenütt kapható.4 
Árjegyzék ing-yen. 

..ULLAgummi gyárából/

*»-
strassea/

és 10.— korAra tucatonként: 4.-, 6.—, 8.—,

ff a mii A f A • Dr. Resovszky Emil, dr. 
Aíl|JIltUU # Baruch Sándor, Baruch
.............. . "■,l 11,11,1 Gyula, ifj. Gődry Lajos,
Kelluer és Fodor, Szabó Béla, Fodor 
Dezső és Gerö Ignác arabnál. 432
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ÚRI SZABÓSÁG

Schvarcz Sámuel
férfi szabó Üzlete és posztó raktára

Miskolci, Nunká<si-u. 2-

ki "gg

Najy raktár bel- és külföldi szövetekből. 
Kivélő angol szabás! Szolid érák!

Ol

divatáruháza
Miskolcz, Széchenyi-u, 111
(Royal-szállőval szemben).

A rendki vili á ajánlat célja
az uj áruház első­

rangú versenyké­
pességét beigazolni,
500 dib Férfi színes ini

I Elegáns nines anyagból kitti..Cen n os- 
I ható darabja 3 kor- 
! Fihér eleg ns fazon jő minőség piremelM 

darabja 8 kor.

200 drb. női kötőit kabát
litzta g; epjuból f hér ' a, y ezines, min 
den na, yB, gl an, daiabja 7 korona

500 drb. kötött női figaró
I zürke f a fék te berlini gyap u ol da- 

í rabja 2 K 4i f

[000 pár női flohr harisnya
tiszta cér a anyagból, kitűnő minőség, 
pfVp 80 fillér

10000 pár patent gyerek harisnya
igen tartós n in< óg, 40—9O, fillérig

1000 pár színes férfi kézelő
li gujabb minták kitűnően mosha ó 3 pSr 
1 korona.

500 drb, cloth alsó szoknya
nagyon jó minőség csinos kiviiel kor. 2-PI

Fiú iskola öliöny
csiros tiviie ü t icot égövéiből és szötise 
Bzinbí n 3—8 évoe g á a B korona.

Fiú és leány utánzatu bőr kalap
let újabb d vatu főni. a 1’20 kor.

Ugyanez
tisKia valódi bőrből 2-40 kor.

1000 drb. női sebül
kendő legújabb mintákb n t szia fjvfr 
jvbr 1, sima és kockás, darabja 6 K Hß

1000 drb, iskola táska
liu és leányok részére nagyim sz p M- 
vitelben 70, 90 fillér, 1. — , i.BO, 2.60 £

500 drb, térti-, fiú posztó kalap
legújabb formái ban 1.2 —7 K-ig

2000 pár férfi harisnya
fegybézbati kötött, színes csikkel, tartós 
minőség, párja 38 filler

1000 drb nyakkendő
tisza selyembő, legújabb minta 
darabja 70 fillér.

2000 pár spárga talpú fél czipó
női és férfi 36—45 számig párj.- 88 fl'lár.

3000 pár gyermek cipő
kll'önféle ki.Ítél és minőség több faj- 
laknál tartósságáért kezeskedem K l.w

1000 pár női házi cipő
I tiszta teveszórböl, bőr talppal, ig n tar- 
őst minőség párja 8 korona oOtnlef,__

Ktcin és Ludx'ig knnyvttyemd*ja Misketaz.


